PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, através da AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS – ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, nº. 900 – Bairro: Jaraguá - Maceió/AL – CEP Nº. 57.022-050 e a empresa CEZÁRIOS MOVEIS E COMÉRCIO LTDA - ME, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 03.016.072/001-15, situada na Rua Marechal Roberto Ferreira, nº. 145 – Bairro: Centro – Maceió/AL – CEP Nº. 57.020-590, perfazendo o valor global de R\$ 5.163,70 (Cinco mil, cento e sessenta e três reais e setenta centavos).

EXCLUSIVO ME/EPP

ITEM		UNIDADE DE MEDIDA	QUANT	MARCA	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL R\$
02	Coador de café tamanho grande, pano100% algodão (malha flanelada), cabo de madeira torneada. Medidas aproximadas: 140mm.	UND	198	Beauty 140	6,40	1.267,20
VALOR TOTAL DO ITEM						1.267,20
03	Esterilizador de mamadeiras elétrico a vapor de mamadeira e acessórios, 220v, capacidade até 6 mamadeiras, esteriliza em apenas 8 minutos, Contém: Base, tampa e divisor; em plástico resistente compatível com todos os tipos de mamadeiras, permite a esterilização de mamadeiras, chupetas e outros acessórios ao mesmo tempo. Acompanha 1 Esterilizador, 1 Copo para medição, 1 Pinça para remoção, 1 Cesto para acomodação dos produtos. Esterilizador fabricado com materiais isentos de bisfenol A.	LIND	10	Kiddo Lumi 704	350,00	3.500,00
VALOR TOTAL DO ITEM						3.500,00
04	Taça para sobremesa em aço inox, 200ml Diâmetro x Altura11x5cm.	UND	61	Barrichello 8001	6,50	396,50
VALO	PR TOTAL DO ITEM					396,50

VIGÊNCIA: A presente ARP vigorará por um período de 12(doze) meses, contados a partir da data sua publicação no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM, salvo as hipóteses de cancelamento contidas nos arts. 20 e 21 do Decreto nº 7.496/2013.

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2022.

RUTH GRAZIELA BRANDÃO DANTAS

Gerente – Matrícula nº. 0954279-5 Gerência de Gestão de Contratos e Atas/ARSER

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador: A55A7A5A

AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS - ARSER EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 0515/2022. - ORIUNDA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 070/2022. - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 06700.074555/2021.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios (5), a fim de atender as necessidades dos órgãos e entidades deste Município.

PARTES: A AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS – ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o n°. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, n°. 900 – Bairro: Jaraguá - Maceió/AL – CEP N°. 57.022-050 e a empresa e a empresa R F DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA. - EPP, inscrita no CNPJ/MF sob o n°. 12.341.388/0001-73, situada na Rua Professor José da Silveira Camerindo, n°. 730 – Bairro: Pinheiro - Maceió/AL – CEP N°. 57.057-250, e-mail: rodrigotenoriocavalcantedias@hotmail.com, telefone (82) 3241-7411 / 3241-7153, perfazendo o valor total de R\$ 31.995,99 (Trinta e um mil, novecentos e noventa e cinco reais e noventa e nove centavos).

ITEM COTA RESERVADA 10%

líquido em seu interior, com identificação do produto; rótulo contendo data de abate, peso, validade de resfriamento e congelamento, temperatura de estocagem; Inspecionado pelo MAPA (Ministério da Agricultura), que tenha SIF (Serviço de Inspeção Federal) e com baixo teor de sódio. Embalagem plástica de 5kg. Validade 1 ano

A presente Ata de Registro de Preços terá validade de 12(doze) meses, contados da sua assinatura, tendo sua eficácia a partir da publicação deste extrato no Diário Oficial Eletrônico do Município de Maceió - DOEM,

Maceió/AL, 29 de Agosto de 2022.

RUTH GRAZIELA BRANDÃO DANTAS

Gerente – Matrícula nº. 0954279-5 Gerência de Gestão de Contratos e Atas/ARSER

> Publicado por: Evandro José Cordeiro Código Identificador:9BC38E52

AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS - ARSER EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 0555/2022. - PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) Nº 141/2022CPL/ARSER - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 06700.061794/2022.

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual fornecimento de pneus novos para os veículos.

PARTES: O MUNICÍPIO DE MACEIÓ, inscrito no CNPJ/MF sob o nº. 12.200.135/0001-80, através da AGÊNCIA MUNICIPAL DE REGULAÇÃO DE SERVIÇOS DELEGADOS – ARSER, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 26.981.455/0001-29, situada na Avenida da Paz, nº.